



老公回家越来越晚

“晚上有应酬，不回来吃饭了，别等我。”沮丧的放下电话，我喃喃自语：“又有事不回来吃饭……”和老公结婚已经7年，生活变得平淡如水，尤其是这两年，老公越来越忙，回家也越来越晚，眼里找不到昔日的激情。

难道是我老了，他不在乎我了？想到这儿，我的心顿时沉下谷底。

上司把机会给了年轻人

我是电视台的主持人，台里的骨干，今天有个重要采访，为此已精心准备一个月。

深V诱惑，四大保障

1、无激素，可预防乳腺疾病

法国丰满100原料来自法国1000米以上的天然野生植物，超临界萃取，经多国临床试验证明不含任何激素、副作用，乳腺增生女性也可放心使用。

2、全球获奖产品，权威认证

2000年获法国专利发明大奖，2001年获法国美容美体创新奖，2008年获全球人气产品大奖，经卫生部审批合格，丰胸效果有保障。

3、30万案例有效率99.8%

法国LKG生物基因研究所耗时七年研制而成。法国畅销12年，全球用户7千多万，在2011年3月对中国地区30万名用户进行的回访调查中，显示有效率达99.8%，客户满意度100%，粉红丝带合作伙伴。

4、资深导师全程丰胸指导

23位经法国LKG总部培训合格的丰胸指导老师，全程跟进指导，确保快速、最好的丰胸效果。

使用7天乳房上翘 15天增大，21天挺拔迷人

当天：开始对乳房起作用，乳房有热、酥、麻、涨感。

7天：乳房开始生长发育，有紧绷感，下垂的胸部恢复弹性开始上翘。

15天：乳房快速胀大，A杯变B杯，B杯变C杯，挺拔高耸，乳头上翘，颜色粉嫩，呈现迷人乳沟。

21天：罩杯连跳三级，不穿内衣也挺拔高耸，停用后仍保持丰满状态，乳房嫩白，极有女人味。

专家提醒

使用丰满100 适“丰”而止

时下，当更多的丰胸产品大肆鼓吹效果时，法国丰满100却要提醒爱美的女士们，丰满100不是万能的，使用时要注意以下事项：

1 当罩杯升级到理想程度时，请停止使用，因为丰满100丰胸效果极好，会导致过度丰满，反而不美。

2 丰满100在丰胸过程中可能产生胸部每日增大的情况，因此请勿在达到理想罩杯前购买过多内衣，以免浪费。

美女主播 自曝丰胸辛酸史

“嘿，吴菲吗？到我办公室来一下……”接了上司的电话，我以为又是临战前的喊气。

“吴菲呀，尽管今天的采访很重要，但我决定还是由小丽来主持，该让年轻人锻炼锻炼了……”

我避开所有人的目光，一头冲进洗手间，对着镜子眼泪大滴大滴往下掉。35岁以前的我走到哪都是焦点，可现在生完孩子后坚挺的胸部下垂下垂，老公都懒得看我一眼。年轻与美丽是女人的资本，此刻，我深刻的感觉到中年女人的无奈与悲哀。

好友的秘密

晚上，久违的大学好友杨雪打来电话，说她从法国回来，约见个面。

第二天，我如约来到咖啡厅，一个身着低胸V领，神采飞扬的女人朝我招手。天哪，她不是几年前刚生完孩子，怎么身材还保持得这么久好？在我的一再试探下，杨雪终于告诉我其中秘密：5年前生完孩子后身材严重走形，心情差整天跟老公吵架，差点闹离婚。直到私人保

健师推荐丰满100，说它是全球美容界公认的最佳丰胸圣品！用了不到1个月，好身材回来了。现在老公可疼她了！

失去的，又回来了

从那以后，我开始使用丰满100。1个月很快过去了，没想到丰满100竟“拯救”了我——乳房像充电般变得娇嫩有弹性，胸围从生孩子前的C涨到D，我感到逝去的年轻和自信又回到身上，果然，台里最近几次重要采访，领导都点名要我去。

早，快递员将一束玫瑰和礼物交给了我。在一片羡慕声中，我接过玫瑰。

玫瑰上插着留言：“老婆，7年前的今天，你将幸福带给我，而这些年我却没有好好对你。我很内疚……在这个特殊的结婚纪念日送上这份礼物，希望你永远年轻美丽！晚上早回来，我等你——老公”。

打开精美的包装，我发现那正是自己钟爱的丰满100。幸福的泪水终于忍不住留下。

专家观点：

丰满100： 丰胸？还是大变活人？

法国LKG生物基因研究所的Hélène Wang教授告诉记者，法国研发的丰满100开创“秦肽胶原蛋白10步激活丰胸细胞”的全新安全丰胸方式，利用独特生物萃取技术，将法国境内阿尔卑斯山海拔1000米以上的天然野生成株和南美深海鲨鱼等多维营养天然原液结合，10秒促进脂肪细胞分裂，加速乳房胶原蛋白合成，补充弹性胶原，使每个细胞都充满弹性，从根本上使乳房更大更长，持久定型。

这么好的产品，难怪引发全球丰胸100热购狂潮，上至名流贵族，演艺明星，下至白领、孕妇、新妈妈享受丰满100带来的自信与喜悦……

21天撑破D杯 老公连喊别再大

● 疯狂丰胸，万人见证——法国丰满100 ●



乳房扁平、偏小、干瘪、萎缩、下垂、外扩，严重影响女性形体美，已成为家庭、婚姻潜在危机。法国丰满100全面解决扁平胸、小胸、乳房干瘪、萎缩、下垂等胸部问题；第一次使用就能感觉乳房热涨，一周内胸部增大3-5公分；21天实现罩杯连升三级，典型的使用者实现7天就能看见神奇效果。

十一月活动特惠期间，丰满100的形体专家团邀请您，共同挑战D杯丰胸奇迹！打进电话预订，就有大礼赠送！免费抢购专线：4000-188-003。

变身C杯女 剩女也抢手



以前我最怕过春天和夏天了，因为胸部扁扁的，穿什么都不好看，显得很没有气质。过了25岁还没有谈恋爱，对自己没信心，总担心别人嫌我胸小。试了法国丰满100，没想到自己的胸型原来也可以这么好，胸部像二次发育了一样。

一天天变大，一天天变圆，短短的21天，我就从穿最小码内衣的太平公主，变成了可以穿C杯的性感皇后，胸部皮肤白嫩嫩的，照镜子时连我都觉得很漂亮呢！现在啊，追我的男孩子有四个，我一定要好好选择。

前妻变娇妻 前夫想复合



生完小孩胸部松垮垮，像挂了两个布袋，总是臭名远扬，小孩三岁的时候老公主动提出离婚，他宁可放弃房子和存款，都要和那个年轻的丰胸女在一起。说他找到了男人的热情和动力。

离婚后我决定去法国散心，随行翻译说法国丰满100效果不错，她自己用了后胸围大了3个罩杯，在法国卖得相当火爆，还是限量购买，我也买了两套。旅行的十多天胸泡起来了，比生小孩之前还要丰满有弹性。而且连乳头也变得红润粉嫩，身材好了，气色自然也好很多。整个人都脱胎换骨，仿佛年轻了十几岁。回国在机场遇见老公，他惊讶又懊悔的眼神令我十分解气。他每天打电话说很想我，仿佛看到了十年前的我。他很后悔轻易放弃了我……

胸部不变形 老公不变心



过了30岁，胸部就开始变形，给小孩喂完奶后胸部一边大一边小，小的这边下垂更厉害，还往两边扩，像个“八”字垂在胸前。手感也是软绵绵的，不紧实，没弹性。朋友给我介绍法国丰满100，在月到20天时，就有很明显的感觉，先是小的左边开始有变化，一种涨涨的感觉，并且乳头发痒，乳晕颜色变得粉嫩，扁平的乳房开始变挺长大，乳头上翘。在到40天时，两侧的乳房不光都变成C罩杯，而且胸部变得坚挺，结实更加具有弹性。老公看得眼发直，对我百依百顺，这男人呀还真是在意感观。

法国顶级丰胸专家——丰满100感恩回馈

热烈庆祝 法国丰满100进入大陆地区消费者突破100万！

198元 魔力美胸贴 免费赠送

活动时间：11月1日—11月15日

(名额有限，送完即止)

赠送范围：仅限每日打进电话前30名朋友

更多详情，请登陆：www.full100.net

现在买就送



4000-188-003

品质保障
货到付款



你用过
丰满100了吗？